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Протокол № 19 

засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної  

безпеки та надзвичайних ситуацій 

 

“19 ” травня 2020 р.                         м. Чернігів 

 

ГОЛОВУВАВ: Черненко А.В.  –   заступник міського голови – перший 

заступник голови комісії. 

ПРИСУТНІ:     члени комісії за списком у кількості 13 чол. 

ЗАПРОШЕНІ: 

Миколаєнко Р.С. – начальник юридичного відділу міської ради. 

Білогура В.О. – начальник управління освіти міської ради. 

 

CЛУХАЛИ: I. Про послаблення протиепідемічних заходів щодо запобігання 

розповсюдженню коронавірусної інфекції на території м. Чернігова. 

ДОПОВІДАВ: Черненко А.В. – заступник міського голови – перший заступник 

голови комісії.        

Миколаєнко Р.С. – начальник юридичного відділу міської ради. 

Василець В.П. – завідувач Чернігівського міського відділу Державної установи 

«Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України». 

       Заслухавши доповідача комісія вирішила: 

       1. Інформацію прийняти до уваги. 

       2. Управлінню у справах сім'ї, молоді та спорту (Дериземля А.В.), 

управління освіти міської ради (Білогура В.О.): 

        Послаблення протиепідемічних заходів з 1.06.2020 в підпорядкованих 

закладах та установах, визначених в п.4  постанови Кабінету Міністрів України 

від 20.05.2020 №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення 

протиепідемічних заходів», розпорядженням міського голови від 25.05.2020 

№72-р «Про послаблення протиепідемічних заходів на території міста 

Чернігова»  здійснювати за умови дотримання санітарно-епідеміологічних 

вимог і карантинних обмежень, рекомендацій МОЗ України та постанов 
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Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 №25 «Про 

затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних 

заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та від 26.05.2020 №28 «Про 

затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних 

заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у 

зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)». 

        По кожному закладу (установі) рішення приймати за результатами оцінки 

стану їх готовності працювати за умов виконання вимог викладених у 

вищезазначених керівних документах Кабінету Міністрів України та Головного 

державного санітарного лікаря України. 

       Взяти до уваги, що залишається заборона на проведення групових занять 

для дітей віком до 12 років.  

       3. Управлінню освіти міської ради (Білогура В.О.): 

       Дозволити відвідування з 01.06.2020 комунального закладу «Чернігівський 

навчально – реабілітаційний центр №2» Чернігівської  міської ради (дошкільне 

відділення) та відновлення роботи комунальної установи «Інклюзивно – 

ресурсний центр №1» Чернігівської  міської ради у разі якщо буде забезпечено 

в них дотримання встановлених протиепідемічних вимог і карантинних 

обмежень, рекомендацій МОЗ України та постанов Головного державного 

санітарного лікаря України, керуючись п.4 постанови Кабінету Міністрів 

України від 20.05.2020 №392 та розпорядженням міського голови від 25.05.2020 

№72-р. 

      Дозволити відкриття для відвідування дошкільного навчального закладу 

№19 з 03.06.2020 після нормалізації епідемічної ситуації.  

        4. Керівникам підприємств, організацій та установ:      

        Залучати до роботи працівників, які досягли 60–річного віку, дозволяється 

за умови дотримання законодавства про працю та вимог викладених у п.6  

постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №392 «Про встановлення 

карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та 

етапів послаблення протиепідемічних заходів». 

        Також дозволити залучати до роботи вищезазначену категорію працюючих 

у разі виробничої необхідності та наявності добровільної власної письмової 

згоди на те працюючого.          

                         Голосували: «За» - одноголосно. 

 

 

Вірно: 

 

Секретар комісії                                           С.М. Городник 
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